



RETIFICAÇÃO DO EDITAL REPUBLICADO – PREGÃO ELETRÔNICO N.º 09/2022/ADM

(Processo Administrativo n.º 2022.006.035)

1. DA LICITAÇÃO

1.1. O Município de Estância do Estado de Sergipe, inscrito no CNPJ sob o n.º 13.097.050/0001-80, através do Pregoeiro nomeado pela Portaria nº 158/2022, resolve RETIFICAR o edital do certame licitatório na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, sob o nº 09/2022/ADM, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO PREDIAL**, nos termos abaixo especificados:

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

DA ALTERAÇÃO DO EDITAL:

– Retificação da dotação orçamentária indicada pelo subitem 7.1 do Edital;

Onde se lê:

Secretaria Municipal da Administração e Planejamento

Unidade Orçamentária	Projeto/Atividade	Funcional Programática	Fonte do Recurso	Elemento de Despesa	Subelemento	Saldo Orçamentário
0206	2021	04.122.0001.2021	Próprio	3390.37.00	01	1.622.132,52
0206	2021	04.122.0001.2021	Royalties	3390.37.00	01	150.000,00

Leia-se:

Secretaria Municipal da Administração e Planejamento

Unidade Orçamentária	Projeto/Atividade	Funcional Programática	Fonte do Recurso	Elemento de Despesa	Subelemento	Saldo Orçamentário
0206	2012	04.122.0001.2012	Próprio	3390.37.00	01	1.622.132,52
0206	2012	04.122.0001.2012	Royalties	3390.37.00	01	150.000,00

3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL

3.1. Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.

Estância/SE, 08 de agosto de 2022.

GILSON ANDRADE DE OLIVEIRA

*Autoridade Competente
Portaria n.º 158/2022*

CAIQUE CLARO SILVA

*Pregoeiro/PME
Portaria n.º 158/2022*

Equipe de Apoio:

Andresa Larícia Silva Souza;

Andreza Pereira Feitosa Santiago.